



“拆”船取暖

9日，在第六海水浴场附近的堤坝上，由于天冷，两名商贩竟把一艘停靠在沙滩上的废弃木船上的部分木头，拆了下来，堆在堤坝边上生起了火，闲来无事靠在火堆旁取暖。记者看到，浓浓的黑烟把干净的防浪坝熏得发黑，很多游人也纷纷掩鼻而过，着实不雅。

本报记者 张晓鹏 摄

老赖公交车上被逮

李沧法院节前奋战，帮债主们讨回500余万元

本报1月9日讯(通讯员 田绪宏 记者 赵壁)

欠前妻十余万元始终不还，老赖郭某某在公交车上被执行法官强制带回，并因拒不配合执行被依法拘留。无独有偶，潍坊籍老赖孙某欠了生意伙伴的钱一直拖了8年不还，法官查到她妻子的名下有10万元存款，依法扣划执结了该起案件。临近春节，李沧法院加大执行力度，近期共执结标的500余万元。

近日，市民姜某拨通了李沧法院执行局执行110值班电话，称欠她十万余欠款的郭某某在家中。法官赶到郭某某家中时，他已经乘坐318路公交车出去了，办案人员马上驱警车追赶。原本企图趁车上人多躲避的郭某某，被执行干警认

出，强行带离。因被执行人到法院后依然拒不履行义务，办案法官对其依法采取司法拘留措施。

姜某和郭某某原为夫妻关系，因感情不和，2009年经李沧法院判决离婚，并判决郭某某于判决生效之日起15日内向姜某一次性支付房屋、室内装修及家具折价款人民币235000元。郭某不服上诉至青岛中院，经调解，姜某同意郭某某支付30000元即可，但必须按时分四次把款项还清，否则的话郭某某要按照一审判决支付235000元。郭某除了处已被查封的房产外，没有其他财产，也一直拒绝还款。

无独有偶，8年前王某和孙某合伙做生意，后来闹翻了，孙某欠王某

债务一直不还，为躲避债务搬离原住所。2010年底，办案法官到孙某原籍潍坊查询到孙某已经结婚，孙某妻子李某在银行有100000元存款，并依法予以扣划。之后为躲避债务隐匿多年的孙某主动来到了李沧法院，表示其妻李某名下的存款确为其夫妻共同存款，愿意还款。孙某所涉的两起案件案款及利息全部还清。鉴于其多年恶意逃避执行，法院对其涉及的两起执行案件分别予以罚款一万元。

据介绍，春节临近，李沧法院加大执行力度，近期共上门查找被执行人180多人次，拘传40余人，6名被执行人因拒不履行生效法律文书所确定的义务被司法拘留，执结标的500余万元。

2011年1月10日 星期一

编辑:高祥森 组版:王晓梅

记者暗访31家药店 17家店药师不在岗

驻店药师形同摆设，处方药随意购买

文/片 本报记者 赵郁



在北京同仁堂青岛药店，药师李玉英在审核处方。

随着零售药店的“遍地开花”，越来越多的药品直接进入市场面对患者。由于患者一般缺乏专业知识，驻店执业药师就成为指导患者规范用药的“守护神”。然而，记者近日调查发现，不少药店在药师不在岗时仍然出售处方药，给患者安全用药埋下隐患。

从4日到6日，记者接连调查了岛城31家零售药店，其中17家驻店药师不在岗，不在岗的理由多是“药师今天休息”、“药师开会去了”。

在这17家药店中，只有宁夏路与基隆路交汇处的一家名为海王星辰的药房摆出了“药师不在岗，停售处方药”的提示牌，其余16家药店均未设置提示牌，甚至有些药店在药师不在岗的情况下，仍然表示可以出售处方药。

4日14时10分，在大尧三路上一家连锁药店里，记者以重感冒为由，请驻店药师开些处方药，并且说明自己没有处方。店员表示店里有药师，可以开处方药，随后请来店长给记者配了药，但并没有开具处方。

记者注意到店长的工作牌上并没有说明她是药

师，对她开的处方药提出疑问时，店长表示她的药师证正在考，还没有发下来，“我已经干了七八年了，没事，你放心服用。”

6日13时03分，在澄海一路上一家零售药店，记者以重感冒为由询问能否开些处方药，店员说药师下班了，在询问了记者的症状后，她表示可以开些处方药。

记者调查发现，出现药师不在岗情况的药店虽然不乏连锁药店，但是单个店面规模相对较小，而单个店面规模较大的药店极少有药师不在岗的问题，配备的药师不止一个，而且药师之间分工明确。

对于药师不在岗药店出售处方药的问题，市南区食品药品监督药监局的工作人员表示：处方药应该由药师凭处方销售，药师不在岗应该设指示牌，驻店药师不在岗期间，药店需要设置“药师不在岗，停售处方药”的提示牌，如果药师不在岗药店仍然出售处方药，一经查实，将要求药店整改，在整改的情况下再出现类似情况，药监部门会视具体情况进行处罚。